

شگرد جدید قاچاق سوخت در زاهدان لورفت

ماموران پلیس راه شهرستان زاهدان، پس از مشکوک شدن به یک کامیون یخچالدار حامل ماهی موفق شدند، مقادیری سوخت قاچاق را کشف و ضبط کنند.
به گزارش ایسنا، ماموران پلیس راه شهرستان زاهدان حین کنترل مدارک یک خودرو کامیون یخچالدار حامل ماهی که از مقصد کرمان به زاهدان در حرکت بود، وقتی پی بردند وزن خودرو بیشتر از استاندارد متعارف است، خودرو مذکور را متوقف کردند.
بنابر این گزارش، ماموران پس از بازرسی از خودرو توقیف شده موفق شدند، مقادیری سوخت قاچاق از نوع گازوییل را که در گالن‌های دو لیتری و در میان ماهی‌ها جاسازی شده بود، کشف و ضبط کنند.
گفتنی است، راننده خودرو به همراه پرونده به مرجع قضایی تحویل داده شد.



وقوع زلزله ۷/۱ ریشتری در شرق مجمع‌الجزایر تونگا

زلزله‌ای به قدرت ۷/۱ ریشتر دیروز منطقه شرق مجمع‌الجزایر تونگا را در اقیانوس آرام به لرزه در آورد.
به گزارش شبکه خبر به نقل از رویترز، موسسه لرزه نگاری آمریکا کانون آن را در ۳۳ کیلومتری عمق دریا و در ۱۹۵ کیلومتری شرق مجمع‌الجزایر تونگا در اقیانوس آرام شناسایی کرده است .
این منبع به احتمال خطر وقوع سونامی در این منطقه اشاره نکرده است.
مجمع‌الجزایر تونگا متشکل از ۱۵۰ جزیره و حدود ۴۰ جزیره آن مسکونی است .

موتور هواپیمای مسافربری آلمان آتش گرفت

مقامات هواپیمایی صربستان اعلام کردند: یک هواپیمای بوئینگ ۱۶۹ سرشنین به علت نقص فنی در موتور هواپیمار در فرودگاه این کشور فرود اضطراری کرد.
به گزارش ایسنا، آتش نشانیان فرودگاه نیکولا تسلا در بلغراد با پاشیدن کف به داخل موتور آتش‌گرفته هواپیمای بوئینگ ۸۰۰-۷۳۷ که به‌صورت اضطراری در این فرودگاه فرود آمد، جان تمامی مسافران و خدمه این هواپیمار را نجات دادند.
مقامات هواپیمایی آلمان اعلام کردند: این هواپیمار از آلمان به سمت ترکیه در حال پرواز بود که در ساعت ۷:۴۷ صبح به علت آتش گرفتن یکی از موتورها مجبور به فرود اضطراری شد.

کشته شدن ۴۰۱ نفر بر اثر بمباران در نیجریه

شیوع مالاریا در شمال نیجریه ۴۰۱ نفر را در چهار هفته اخیر به‌کام مرگ فرستاد.
به گزارش شبکه خبر به نقل از خبرگزاری فرانسه، هالیر ادریس مدیر سلامت عمومی وزارت بهداشت نیجریه گفت: تاکنون ۵۰هزار و ۳۱۱مورد ابتلا به مالاریا در این کشور شناسایی شده اندکه نسبت به جمعیت ۴/۵ میلیونی نیجریه آمار بالایی است.
مالارای بیماری است که به‌وسیله پشه آنوفل منتقل می‌شود و عامل آن نوعی انگل میکرومسکوبی است و سالانه بالغ بر ۵۰۰ میلیون نفر را در سراسر جهان آلود می‌سازد که یک میلیون نفر آن بر اثر ابتلا به این بیماری جان می‌سپارند.

پل مترو، جان ۳ نفر را گرفت

فرو ریختن پل نیمه‌ساز مترو در پایتخت هندوستان ۲۸کشته و زخمی برجا گذاشت.
به گزارش ایسکانیوز، رخدادر یکبار ساعت ۲۰:۵ بمبادا دیروز دهلی نو

در حالی رقم خورد که بتن ۴۰۰تی برای تکمیل پل نیمه‌ساز مترو ، درون جرتخیل بود، بتن به خاطر آنچه مشکل فنی دستگاه بالابر عنوان می‌شود روی یک اتوبوس و چند خودروی دیگر افتاد؛ در نتیجه سه نفر جان باختند و

۲۵ زخمی به بیمارستان فرستاده شدند.
آواربرداری در شرایطی ادامه یافت که با توجه به وخامت‌حال برخی زخمیان، افزایش شمار تلفات قابل پیش‌بینی است، راننده اتوبوس مورد نظر، یکی از قربانیان این رخداد مهیب بود.عملیات ساخت این پل از ۶سال پیش آغاز شده است و پیش‌بینی می‌شود تا سال ۲۰۱۰میلادی تمام شود.

دوستان قدیمی، خواهر از آب در آمدند

دو زن که سالیان طولانی با یکدیگر دوست بودند و در کنار یکدیگر در یک مغازه فعالیت می‌کردند، متوجه شدند که باهم خواهر هستند.
به گزارش ایسنا، «دی دی» ۲۴ ساله و «هرلین موریس» ۳۵ ساله که مدت زیادی است، با یکدیگر دوست هستند، پس از آنکه متوجه شدند نسبت خواهری باهم دارند، شوکه شدند. «دی» که خواهر بزرگ‌تر است، زمانی که تنها دو ماهه بوده به علت جدایی والدینشان به فرزند خواندگی یک خانواده پذیرفته شده و تاکنون با آن خانواده زندگی می‌کرده است. این دو خواهر که در یک فروشگاه محلی کار می‌کنند، فرزندانشان را به مدرسه‌های مشابه می‌فرستند. آنها تا زمانی که خواهر بزرگ‌ترشان، «سالی گریفیت» ۴۶ ساله آنها را بر اساس نام مستندات پزشکی و چند نامه از والدینشان نیافته بود، نمی‌دانستند که با یکدیگر خواهرند.
همه اکنون هر سه خواهر در کنار هم خوشحال هستند و از اینکه یکدیگر را یافته‌اند، اظهار سلامت و شادمانی می‌کنند.

محکومیت حبس ابد برای زن آمریکایی به اتهام قتل ۵شوهرش

پلیس یک پیرزن را به اتهام قتل پنج همسرش محکوم به حبس ابد کرد.
به گزارش ایسنا، پلیس جورجیا در ایالت کارولینای شمالی یک پیرزن را که متهم به قتل پنج شوهرش طی سال‌های مختلف بود، دستگیر کرد. دادگاه ایالتی کارولینای شمالی، «بتی فورمان» ۷۶ساله را با قرار وثیقه ۲۰۰هزار دلاری روانه زندان کرد. وی در سال ۱۹۹۶ توسط پلیس ایالتی به اتهام قتل شوهر چهارمش دستگیر شد، اما منکر قتل شده و شواهد نیز برای محکوم کردن وی کافی نبودند. از این رو وی تبرئه شد. «هارولد گنتری» که شوهر چهارم این زن بود، به وسیله ضربات چاقو به قتل رسیده بود. علاوه بر این، این زن متهم است که اولین فرزند خود «گری فیلین» را در سال ۱۹۸۵ به قتل رسانده، اما در دادگاهی که به همین منظور بر پا شده بود، وی بیان کرد که فرزندش خودکشی کرده است.
با این حال، پیرزن جانی که توسط دادگاه به قتل پنج شوهر و یکی از فرزندانش متهم شده و به حبس ابد محکوم شده بود، با قرار وثیقه و نبود ادله کافی از گذراندن باقی عمرش در زندان ایالتی خلاص شد.

سرفت از حساب بانکی سارکوزی

منابع خبری، دیروز از سرفت از حساب بانکی نیکولاس سارکوزی رئیس‌جمهور فرانسه خبر دادند.
به گزارش عصر ایران ، روزنامه ژورنال دو دیماناش گزارش داد : سارقان پس از به دست آوردن شماره حساب سارکوزی، از حساب بانکی وی برداشت کرده اند. این در حالی است که دفتر ریاست جمهوری فرانسه نیز تایید کرده سارکوزی چندی پیش در خصوص این سرفت شکایت کرده است. ژورنال دو دیماناش افزود : مقدار کمی از حساب رئیس‌جمهور فرانسه به سرفت رفته است اما توانایی در دستگیری سارقان، نشان می‌دهد که این افراد حرفه‌ای بوده اند .

دوشنبه ۲۹ مهر ۱۳۸۷

افزایش ۱۵۰ درصدی دستگیری دختران فراری در اسلامشهر

فرمانده انتظامی شهرستان اسلامشهر گفت: دستگیری دختران فراری در این شهرستان ۱۵۰ درصد افزایش یافته است.
به گزارش ایسنا، میری گفت: در شش ماهه اول سال جاری برخورد و دستگیری مزاحمان خیابانی ۱۷ درصد، توقیف خودروهای ایجادکننده آلودگی صوتی ۱۲۰ درصد، ارشاد زنان بدحجاب ۱۲۰ درصد، کشف مواد مخدر ۶۰ درصد، دستگیری دختران فراری ۱۵۰ درصد و تقدیر از پلیس ۱۴ درصد افزایش یافته است.
وی با تأکید بر اینکه دستگیری اراذل و اوباش در شش ماهه اول سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۵۷درصد کاهش یافته‌است، گفت: سال گذشته ۲۱نفر از اراذل و اوباش در شهر گردانده شدند. میری با تأکید بر اینکه اکثر دختران فراری دستگیر شده از شهرستان‌های دیگر به اسلامشهر فرار کرده‌اند، افزود: رشد دستگیری دختران فراری نگران‌کننده است.
پرونده این افراد توسط پلیس امنیت اخلاقی تشکیل و به مرجع قضایی ارسال می‌شود و در نهایت این افراد یا به خانواده یا به بهزیستی تحویل داده می‌شوند.

مرد محکوم به مرگ پس از ۲۳ سال از مردم کمک خواست



شهرنودان در خواست کرده است تا با کمک کردن به وی پس از ۲۳ سال، اسباب آزادی وی را فراهم کند.

دو یکی از بیمارستان‌های تهران

سنگ ریزه زیر بخیه بیمار جانان



یک بیمار که پس از تصادف در یک بیمارستان تحت درمان قرار گرفته بود، بعد از یک ماه و نیم متوجه شد یک شیء خارجی که احتمالاً سنگ ریزه است زیر بخیه صورتش جمانده است، اما مسئولان بیمارستان اکنون پرونده او را گرم کرده‌اند و رسیدگی نمی‌کنند.
به گزارش فارس، حمیدرضا، جوانی که حدود یک ماه و نیم پیش به علت تصادف دچار خرنشیدگی و بریدگی در ناحیه صورت شد برای درمان به یکی از بیمارستان‌های تهران فرستاده شد. مسئولان بیمارستان می‌گویند، یک عکس سی تی اسکن بگیریم تا معلوم شود چیست، یعنی حداقل باید ۱۰۰ هزار تومان خرج کنیم اما پزشک دیگری در بخش خصوصی پسم را معاینه کرد، تشخیص داد که یک شیء خارجی زیر بخیه‌ای که در زیر بینی و بالای لب پسم گذاشته شده، مانده است و اگر خارج نشود، عفونت حمیدرضا در این‌باره گفت: مشکلی که وجود دارد این است که اکنون که متوجه این خسارت شده‌ایم، از ساعت ۸:۳۰صبح برای درمان و برداشتن شیء از ما مطالبه کرد.

کشف جسد مرد جوان در هاله‌ای از ابهام

باکشف جسد یک مرد ۲۵ساله در رودخانه نیاوران، پرونده جدیدی پیش روی بازپرس جنایی تهران گشوده شد.
به گزارش فارس، عصر شنبه، ماموران کلانتری ۱۳۳ نیاوران از طریق تماس تلفنی یک شهروند از کشف جسد یک مرد جوان در این حوزه با خبر شدند. ماموران با حضور در حوالی رودخانه نیاوران دریافته‌اند، جسدی بی‌جان مرد ۲۵ساله‌ای که بر اثر نامعلومی فوت کرده، در این محل رها شده است.
جعفری- معاون دادرسی امور جنایی تهران- در خصوص این پرونده گفت: شهروندی که جسد را کشف کرده بود در خصوص ماجرای مدعی شد، سنگ گم شده بود و در حاشیه رودخانه در حال جست‌وجوی او بود کم دیدم وی در حال بازی با جسمی می‌باشد. زمانی که به آن نزدیک شدم دریافتم این جسم پیکر بی‌جان این مرد است. جعفری گفت، در حال حاضر تحقیقات در خصوص مشخص شدن هویت این مرد در حال انجام است.

پسر جانی در انتظار طناب‌دار

شده‌اند. جباری- قاضی واحد اجرای احکام دادرسی امور جنایی تهران - در خصوص این پرونده گفت: بررسی بیشتر نشان داد، فرزند دیگر حمزه بر اثر یک کینه قبلی دست به این اقدام وحشیانه زده‌است، وی ادامه داد: متهم پس از دستگیری مدعی شد، بردارش بیش از ۱۰ میلیون تومان پول نقد وی را به سرفت برده است و حاضر به بازپرداخت آن نبوده است. متهم گفت:با انگیزه انتقام از برداردم وارد خانه وی شدم و زمانی که همه خوابیدند اقدام به مجروح کردن دخترش میترا کردم اما در همین لحظه پدرم به سمت من آمد که مجبور شدم وی را نیز به قتل برسانم، وی ادامه داد:

کشف ۲ مجسمه و ۳ تکه استخوان قدیمی از زیر خاک

ماموران شهرداری در حین خاک‌برداری و خاک‌ریزی ۲مجسمه و ۳ تکه استخوان قدیمی کشف کردند و به این ترتیب تحقیقات پلیسی آغاز شد.
به گزارش فارس، عصر شنبه ماموران کلانتری ۱۴۱ خانی‌آباد نو از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ تهران بزرگ از کشف چند تکه استخوان با خبر شدند. آنها با حضور در صحنه واقع در حوالی خانی‌آبادنو دریافته‌اند، در میان خاک ۲ مجسمه انسان به همراه ۳تکه استخوان کشف شده و باعث وحشت شهروندان گردیده است.
روشن‌بازپرس شعبه سوم دادرسی امور جنایی تهران در خصوص این

آفتاب

شماره ۲۴۷۷

حوادث

ارسال پرونده تخریب مدرسه گلشن به دادگاه ویژه روحانیت مشهد

دادستان نیشابور درباره آخرین وضعیت پرونده تخریب مدرسه گلشن، عنوان کرد: پرونده با قرار عدم صلاحیت، به دلیل روحانی بودن متهمان پرونده به دادگاه ویژه روحانیت مشهد ارسال شده است. موسوی با بیان این‌خبر به ایسنا، درباره نقش دادستانی در پرونده‌های تخریب آثار تاریخی و فرهنگی ورود دادستانی بدون شکایت شاکی خصوصی در این پرونده‌ها، عنوان کرد: دادستان حتما وارد می‌شود و از حقوق میراث فرهنگی و اماکن تاریخی دفاع می‌کند. موسوی درباره تخریب مدرسه گلشن نیز خاطر نشان کرد: در مورد این پرونده نیز به همین شکل عمل شد. ما به موقع وارد شدیم و جلوی کار را گرفتیم، پرونده هم تشکیل دادیم اما چون متهمان روحانی بودند، پرونده به دادگاه ویژه روحانیت ارسال شد.

روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

۱۸۰۶- نزدیک دوسال پیش با تبلیغاتی که در روزنامه‌ها، رادیو و تلویزیون شد، خلق‌الله به سرمایه‌گذاری در شرکی به نام... ترغیب شدند. بسیاری فریب خوردند و با پرداخت میلیغی از سهامداران آن شرکت شدند و آن شخص به فاصله کوتاهی دفترش را بست و سرمایه‌ها را بالا کشید. با توجه به شکایتی که به قوه قضائیه شده منظر استیفاای حقوق مردم و مجازات این دزدان چراغ به دست هستیم.

«چو زددی با چراغ آید،گزیده‌تر برد کالا» (۷۳۲)

آفتاب یزد: نام شرکت در روزنامه موجود است.

۱۸۱۴- از ارومیه تماس می‌گیرم، اتاق بازرگانی ارومیه همایشی را برگزار کرده و سرمایه‌گذاران ترکیه را برای سرمایه‌گذاری در استان آذربایجان غربی دعوت کرده‌است. کسی نیست به این آقایان بگوید کارخانه‌هایی که در فاز ۱ و ۲ ارومیه ساخته شده‌اند، بسیاری از آنها خوابیده‌اند و به خاطر سرمایه در گردش تعطیل هستند، مگر با احداث این کارخانه‌ها مردم از بیکاری نجات پیدا کرده‌اند که الان دارید از ترکیه‌ای‌ها برای سرمایه‌گذاری در استان دعوت به عمل می‌آورید؟ (۷۳۲)

۹۴۹- صحبتی با مسئولان دانشگاه... داشتیم که در انتخاب اساتید دانشگاه دقت کنند، این چه وضعیت است؟ ما دیروز درسی شادسیم اسنادی را معرفی کردند به عنوان استاد آمار استنباطی که ایشان نه‌سلام و نه‌علیکی و نه‌نام و یاد خدایی همان لحظه گفت شمار پروژه‌یابورید و متأسفانه ایشان لفظ بیان خوبی هم نداشتند. مسئولان دانشگاه در انتخاب اساتید دقت بکنند تا دانشجویان با مشکل مواجه نشوند. (۷۳۲)

آفتاب یزد: نام این دانشگاه دولتی در روزنامه موجود است.

۱۶۳۹- از اصفهان تماس می‌گیرم، می‌خواستم بگویم کمی هم درباره درد معلمان بنویسیم. اسسال ۴۰هزار تومان به حقوق‌مان اضافه کردند که در این اوج تورم ۱۲هزار تومان بابت حق روستا و ۱۲هزار تومان هم بابت حق بیمه کم کردند. باور کنید ما ۳سال است که وضعیت مناسبی نداریم لاقال فکری به حال معلمان بکنند. (۷۳۲)

۱۰۱۳- باز کرمانشاه تماس می‌گیرم چند روزی است که جهت کاری به میدان لشکر کرمانشاه می‌روم، یعنی از بزرگراه امام خمینی زد می‌شوم، متأسفانه هر روز صبح‌ها از ساعت ۷، ۸می‌تأظهر که برمی‌گردم می‌بینم برق‌های وسط اتوبان روشن است واقعا اداره برق که می‌گوید صرفه‌جویی کنید چرا خودش این کار را نمی‌کند؟ دوپولم برق من ۴۰هزار تومان شده و با یارانه می‌شود ۶۰هزار تومان، حال تکلیف چیست؟ ما نه خواستیم آبیمن مجانی باشد نه برق‌مان، حداقل رحم کنید. (۷۳۲)

۹۳۶- امروز رفتم بانک ملی یک چک رمزدار بگیرم ۳ هزار تومان کارمزد گرفته‌اند، یعنی فردا، پس فردا برای روی صندلی نشستن هم باید کارمزد بگیرم. (۷۳۲)
۱۰۰۰- وقتی که تهران پایتخت شد خانه‌ها همه یک طبقه بود، کم‌کم جمعیت زیاد شد و ساختمان‌ها دو طبقه و سه طبقه و ده طبقه شدند الان هم که ماشین زیاد شده قرار است بزرگراه‌ها دو طبقه بشوند. (۷۳۲)

۸۵۴- بنده نمی از خانه ویلایی خودم را شامل دو اتاق و یک آشپزخانه بزرگ و یک حمام و توالت کوچک در شهرستان به زوج جوانی که یک فرزند داشتند به مدت یک سال اجاره دادم، با وجود اینکه مرد، کار ثابت و درآمد چندانی نداشت خمنش حتی حاضر نشد یک شب را در آن خانه سبری کند تا اینکه یک واحد آپارتمان با دو برابر و نیم اجاره قبلی اجاره کردند و رفتند. خواستم به جوانان توصیه کنم در ضمن اینکه تهیه مسکن برای احاد جامعه در جهان امروز وظیفه دولت است خودشان نیز در سال‌های اولیه زندگی قدری قناعت پیشه کنند. (۷۳۲)

۱۲۵۴- دیروز شبکه هایک برنامه‌ای پیش کرد به نام به خانه برمی‌گردیم، در آن آقایی که ظاهرش متخصص بود در مورد لامپ‌های کم‌مصرف صحبت می‌کرد، یعنی از عوارضی که لامپ‌های کم‌مصرف برای مردم دارد صحبت می‌کرد، خواهشیم این است که مسئولان وزارت بهداشت به مردم توضیح بدهند که آیا کارشناسان دروغ می‌گویند یا برخی آقایان مسئول به سلامتی مردم اهمیتی نمی‌دهند؟ (۷۳۲)

۱۲۵۳- بازنشنسته‌ای ۱۳ساله هستم، با ۲۷سال سابقه خدمت ۲۶۰هزار تومان حقوق می‌گیرم، کرایه خانه ۲۰۰ هزار تومان می‌دهم، مدرک‌دارم می‌توانم ارانه بدهم به چه کسی باید بنویسم؟ (۷۳۲)

آفتاب یزد: بعد است کسی منکر این مسئله باشد که عده زیادی از هموطنان- شاغل یا بازنشسته- در حدود مبلغ موردنظر شما حقوق می‌گیرند، لذا نیازی به ارائه مدرک نیست.

۱۳۴۶- پروانه تخصصی مشاورین املاک تهران توسط اداره ثبت اسناد صادر می‌گردد ولی پروانه کسب توسط اتحادیه یعنی دو ارگان از دو قوه یکی زیر مجموعه قوه قضائیه و دیگری زیر مجموعه قوه مجریه اداره افراد صغنی را به عهده دارند و در بالای اسناد تخصصی به قانون دلالت و ماده ۱۵قانون بخشی از مقررات مالی دولت نیز اشاره شده است که متأسفانه در عمل اجرایی گرده. (۷۳۲)

۱۱۰۸- ای کاش آقای علی دلی وارد مباحث جنجالی نشوند زیرا قبلا یک انتقاد ساده آقای علی کریمی از فدراسیون به‌جای بحث به حذف ایشان منتهی شد حال آقای علی کریمی هم زیاد دلخور شده و این خصلت جوانی است، ای کاش آقای دلی به جای اعلام‌دعوت مجیدالدین تاسمرآمدن سرمربیگری خود، بردارنده و مسئولانه می‌گفتند دعوت از آقای کریمی تا زمانی که روی فرم هستند از طرف من به‌قوت خود باقی است و ایشان دل سوختگی آقای کریمی را دو چندان نمی‌کرد. (۷۳۲)

۱۸۲- مجلس به عنوان قانونگذار زمانی که قوانین را تصویب می‌کند انتظار دارد که هیئت رئیسه آن را رایگیری کند و اگر قانونی اجرا نشده باشد دولت راموظف به اجرای آن کند. ۹ ماه از تصویب آنچه ملایرت رئیس مجلس است. گذرد اما متأسفانه هنوز احکام بازنشتگان کشوری و لشگری اصلاح نشده است. مجلس برای اینکه دولت بهانه‌ای برای علم اجرا نداشته باشد ۴۷ میلیارد تومان در بودجه سال جاری به اجرایی شدن این قانون اختصاص داد تا حقوق این دسته از افراد پرداخت شود. اما اقدامی در این زمینه نشده است. آقای لاریجانی لطفا اقدام کنید که دین بزرگی بر گردن شما و رییس‌ترتیب مجلس است. (۷۳۲)

۱۳۷۲- مطلع شدم نوع‌روسی در کرج با مهری یک جلد کلام... مجید و هفت جلد کتاب شعری قدیم ایران به خانه بخت رفت. واقعا شایسته تقدیر است. این

خبر را در سایت ایرنا مورخ ۷۳۲دیدم. به جای اینکه دولت برای مبارزه با مهریه‌های سنگین متوسل به اخذ مالیات شود بهتر است از این اقدام بی سابقه تقدیر کند. (۷۳۲)

پاسخ اداره کل روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش

عطف به مطلب مندرج در تاریخ ۸۷/۵/۲۹ شماره ۳۲۷ در خصوص یک

فرهنگی از آموزش و پرورش اندیشک به اطلاع می‌رساند:

طبق ماده ۱۴ آئین نامه اجرایی قانون بودجه سال ۸۷ کل کشور، فوق العاده جذب مناطق کمتر توسعه یافته صرفا بر اساس فهرستی که بنا به پیشنهاد معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهور به تصویب هیئت محترم وزیران خواهد رسید قابل پرداخت است. بنابراین در سال جاری فعلا پرداخت فوق العاده مذکور موضوع پخشنامه شماره ۱۷/۶/۸۷ و اصلاحات بعدی آن مجوزی ندارد. البتهی است در صورت وصول فرست ۸۷/۱۱/۰۳ اصلاحات بعدی آن سازمان آموزش و پرورش استان‌ها اعلام خواهد شد.